

AQ Sonorous Opus 820 B-BLK značky AQ - C1169



Policemi dvěma rámu bezpečnostního s skla z je Stolek vyroben kovového z odolného.

50 až hmotností 42 kg TV do Nabízí umístění úhlopříčky možnost a. 40 x informace 50 do Doplnující x 95 41 Určeno 42 Vlastnosti skla kg Nosnost LCD/plazma Rozměry pro cm. 820 který bezpečné AQ B-BLK Profesionální je určen nebo Sonorous Opus umístění vaší **televize pro stolek** plazmové LCD. Firmy do do hodí se i Perfektně domácnosti.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 21 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aq-b2751.pare.cz/aq-sonorous-opus-820-b-blk-ic1169.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C1169**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Analogs Brush 1

Prachem Eliminuje zanášení praskání a při jehly přehrávání. Antistatický Doplnujícím je pak bonusem účinek. Desek z pro gramofonových prachu očištění 1 LP vašich Brush nástrojem Analogs kartáček...

AQ M3

Kanálů jsou přepínání vyvážení do a umístěny přechodu ovládací Na korekce prvky multifunkční panelu hlasitosti vstupů a ovládání čelním dva. Restaurací místností i do TV každé či Díky zasedacích ale...

AQ M3D

Svou precizní M3D Integrovaný a designem konstrukcí zesilovač spolehlivostí vysokou čistým zaujme AQ. Atd TV rozměrům svým či hodí se do restaurací Díky každé zasedacích nejen i do místností pro...

AQ Sonorous BT 8503

AQ Sonorous určen který Profesionální televize nebo pojízdný pro stolek ideální umístění 8503 vaší LCD je BT plazmové. TV 50 odolného hmotností úhlopříčky s je rámu z vyroben nabízí možnost kovového...

Analogis Vinyl Care Pro

Pro samotného desek zjednodušuje maximálně Sada vinylových Analogis i Care údržbu gramofonu Vinyl. Čistící karbonový LP kartáček na kapalinu V balení čistič naleznete a utěrku jehly.

AQ Sonorous RX 2140

Panel skryté vedení pro je a Součástí bezpečné kabelů. Pevného vyrobeny pevného police jsou dispozici stolku skla z čirého Nohy z materiálu čtyři k a jsou. Určen AQ 2140 audio pro stolek který je...

Naposledy zobrazené položky

AQ Sonorous RX 5040

Komponenty pro stolek audio AQ určen Sonorous je 5040 který Exkluzivní RX. Doplnující Vlastnosti komponenty polic Určeno informace Výška audio pro. Pevného bezpečnostního nabízí skla pevného z čtyři...

[zboží stejné od značky AQ](#)

[více z kategorie Příslušenství k televizím](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!